

# 市委常委会召开会议

## 传达学习省长陈润儿在信阳调研座谈时的讲话精神 研究贯彻落实意见

信阳消息(记者 邹乐)8月8日,市委常委会召开会议,传达学习省长陈润儿在信阳调研座谈时的讲话精神,学习研讨省纪委印发的《深化标本兼治一体推进不敢腐、不能腐、不想腐——河南开展以案促改工作的创新与实践》,研究贯彻落实意见。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议,尚朝阳、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等出席。张国晖列席会议。

会议强调,要认真落实省长陈润儿在信阳调研座谈时的指示和要求,继续在巩固提升脱贫攻坚成效上下功夫,与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,把群众认可作为最高标准,持续提升政治站位,压实各级责任,坚决做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管,确保高质量打好脱贫攻坚战。要继续在聚焦解决“两不愁三保障”突出问

题上下功夫,坚持问题导向,切实聚焦控辍保学、医疗保障、危房改造、饮水安全等重点任务,全力保障各项扶贫措施落实、落地、落到位。要继续在构建稳定脱贫长效机制上下功夫,着力解决脱贫攻坚质量不高、基础不稳、动力不足的问题,注重补短板、突出强弱项,持续抓好产业提升、就业促进、集体经济发展、群众增收等工作,坚决防止返贫致贫。要继续在强化基层组织建

设上下功夫,在严格落实扶贫责任上下功夫,扎实转变作风,高标准完成各项目标任务,全面打赢脱贫攻坚战。

会议指出,省纪委印发的《深化标本兼治一体推进不敢腐不能腐不想腐——河南开展以案促改工作的创新与实践》,详细阐述了河南开展以案促改工作的创新与实践,为我们做好这项工作提供了遵循。以案促改是推进全面从严治党的重要抓手,是重塑

干部忠诚信念、夯实干部队伍建设重大机遇。各级各部门要深入学习贯彻,坚决抓好以案促改工作,用典型案例深挖腐败根源、探索防腐措施、完善制度建设,着力扩展不敢腐的震慑效应,着力补齐不能腐的制度短板,着力激发不想腐的内生动力,全面营造风清气正的干事创业环境,为我市以党的建设高质量推动经济发展高质量提供坚强保障。

会议还研究了其他事项。



### 全民健身 舞出健康

今年8月8日是我国第11个全民健身日。当天晚上,我市在体彩广场以“全民健身,健康信阳 全民健身,振兴乡村”为主题举行了健身日活动。据悉,近年来,全市上下认真贯彻落实《全民健身计划纲要》,努力构建全民健身服务体系,无论是健身场地、健身组织,还是健身项目、健身人群都得到了快速发展。

本报记者 杨长喜 实习生 鲁哲 摄



### 坚持立德树人

#### 我市召开未成年人思想道德建设工作推进会

信阳消息(记者 吴楠)8月8日上午,我市召开未成年人思想道德建设工作推进会,安排部署我市当前和今后一个时期的未成年人思想道德建设工作。

会议通报了中央文明办2018年度未成年人思想道德建设工作测评情况,下发了《2019年信阳市未成年人思想道德建设重点工作实施方案》。

就落实好下一步工作,会议强调,各相关单位要着眼大局,突出问题导向、效果导向,继续完

善工作机制,突出主题教育,丰富活动内容,坚持立德树人,夯实学校教育,强化育人平台,做实家庭社会教育,坚持标本兼治,优化育人环境。同时,各单位要进一步提高政治站位,狠抓工作落实,为未成年人多办实事、多做实事;要开拓创新,采用生动活泼、喜闻乐见的教育形式,推动未成年人思想道德建设深入发展;各责任单位要牢固树立“一盘棋”思想,不等不靠,主动作为,市创建办要进行专项督查,确保各项工作落实到位。

## 山村小酒坊“酿”出好生活

本报记者 马保群

粒粒粮食酿成酒,香气四溢醉山村。昨日,记者来到罗山县朱堂乡昌湾村,提起酿酒作坊,村民们争先恐后地介绍森源酿酒坊的吴刚——一位远近闻名的酿酒能手,他凭着过硬的产品品质和良好的口碑,生意越做越红火,带领和激励着周边群众增收致富。

走进森源酿酒坊,浓浓的酒香扑鼻而来。吴刚和工人们正在分装自家酿制的粮食酒,酿酒蒸笼上冒着热气,一股清澈的粮食酒缓缓流进酒缸,芳香四溢,沁人心脾。

“我家酿的是纯粮食酒,经过了食品检测部门检测,有合法的经营许可证,口感醇厚,乡亲们都喜欢喝。”吴刚自豪地说。

吴刚是昌湾村下韩组人。早年,他外出打工,当过工人,卖过茶叶,开过酒店。凭着坚韧不拔的毅力和孜孜不倦的精神,他挣到了人生的第一桶金。之后,吴刚毅然回到家乡做起小生意,收入节节攀高。2018年,吴刚利用家乡资源优势,创办了森源酿酒坊,酿起了粮食酒。他每天起早贪黑,大到原料甄选、拌和糟醅、入缸发酵、蒸馏取酒这些基本流程,小到物料上甑时长、泼打凉水时机、摊凉下曲配比、入窖温度把控这些细节,他都严格把关,酿出的酒口感醇厚、气味芳香,深受乡亲们青睐。他还为5户贫困户及村里残疾人提供就业岗位,带领他们脱贫致富。

“酿酒是个良心活,只有用心才能酿出真正的好酒。我们采用

的是传统酿酒工艺,不添加任何化学成分,从原材料到制成白酒等全部环节,都是用‘绿色’的理念严格管控,品质绝对有保障。”谈起自家酿制的酒,吴刚信心十足地说。

“好酒离不开好粮食,要选用上等原材料”“发酵时间不能低于一个月,时间越久酒越香”“在蒸馏过程中要掐头去尾”……短短一年多的时间,吴刚凭借着精良的酿酒技术,将酒坊的生意做得风生水起。谈及未来,吴刚踌躇满志,希望形成自己的品牌,让更多人喝到自己酿造的粮食酒。

### 爱心托起希望

#### “不忘初心、牢记使命”传承红色基因捐资助学活动举行

信阳消息(记者 马保群)8月8日,“不忘初心、牢记使命”传承红色基因2019年捐资助学活动在我市鄂豫皖革命纪念馆举行。

本次捐资助学活动由省老促会、省老区建设基金会、宋河老子国学教育基金会、大河报社联合组织,旨在践行“不忘初心、牢记使命”主题教育活动精神,进一步弘扬乐善好施、捐资助学的传统美德,让弱者不再孤独,让贫困者不再无助,让友善互助的社会主义核心价值观根植人心,共同托起贫困学

子成才梦。此次共资助贫困家庭品学兼优的大学新生86名,每人5000元助学金,同时,河南空间能源有限公司为信阳老区困难大学新生捐资30万元。

“这份爱心资助,不仅是物质上的,更是精神上的鼓励和鞭策,因为我们深知这承载着很多关心我们的人的期望,在他们帮助我们实现大学梦的同时也将一份厚重的责任交到我们的肩上,那就是将爱如火炬传递一样接力下去,去用心感恩,去回馈社会。”受助学子郭悦激动地说。

